

Evidencijski broj / Article ID: 16886579
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Pravobraniteljica za djecu upozorava
**Pogodovanje malim
skijašima nepravda
za ostale učenike**
Str. ➤➤ 4.

**PRAVOBRANITELJICA PROZIVA MZOS SPORAN KALENDAR RADA ŠKOLA**

Pogodovanje djeci skijašima diskriminira druge učenike

Nastava za učenike koji ne idu na skijanje počinje 12. siječnja, a roditelji skijaša svoju djecu mogu opravdati do 16. siječnja. **Time se izravno diskriminira djecu po materijalnom statusu i po vrsti odmora, rekreacije ili zabave koju preferiraju – upozorava pravobraniteljica za djecu Milas Klarić**

Ljerka BRATONJA
MARTINOVIĆ

ZAGREB ► Najava Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) da će škole opravdati izostanke učenika koji idu na skijanje u zadnjem tjednu ovogodišnjih zimskih praznika, nepedagoška je i diskriminirajuća, a djecu svrstava u dvije kategorije prema materijalnom statusu, upozorila je jučer pravobraniteljica za djecu, Ivana Milas Klarić. Nastava u drugom polugodištu ove školske godine, naime, odlukom MZOS-a prema školskom kalendaru počinje u četvrtak, 12. siječnja. Zimski praznici ove su godine nešto kraći nego inače, a drugo polugodište, tumače u MZOS-u, ne počinje u ponedjeljak, 16. siječnja, jer u tom slučaju maturanti ne

“ To je neprihvatljivo jer se učenicima šalje poruka da nisu jednaki, a roditeljima (...) da djeci nisu omogućili nešto što drugi roditelji mogu

Silvija Stanić, Udruga Korak po korak

bi stigli odraditi propisani broj radnih dana.

Svojevrnsni presedan

Početak nastave usred tjedna svojevrnsni je presedan u novijem hrvatskom školstvu, a dodatno ulje na vatru zbog takve odluke dolila je izjava dužnosnika MZOS-a da je riječ o formalnom početku nastave, koji neće važiti za učenike skijaše. Roditelji koji u tom tjednu planiraju skijanje,



Škole će opravdati izostanke učenika koji idu na skijanje u zadnjem tjednu zimskih praznika

poručili su iz MZOS-a, moći će unaprijed tražiti odobrenje sukladno Pravilniku o kriterijima za izricanje pedagoških mjera, koji predviđa takvu mogućnost.

– Time se izravno diskriminira djecu po materijalnom statusu i po vrsti odmora, rekreacije ili zabave koju preferiraju – upozorava Milas Klarić. Takvim se obrazloženjem, dodaje, šalje »još jedna pogrešna i opasna poruka, jer se stvara dojam da su odmor i rekreacija važniji od obrazovanja i da se obveze u vezi sa školom planiraju prema kalendaru odmora i rekreacije«. Upravo suprotno, djeci, kao i odraslima, treba uputiti jasnu poruku da su odmor i zabava poželjni i potrebni, ali ih planiramo

“ Djeci, kao i odraslima, treba uputiti jasnu poruku da su odmor i zabava poželjni i potrebni, ali ih planiramo prema kalendaru obveza

Ivana Milas Klarić, pravobraniteljica

prema kalendaru obveza, podsjeća pravobraniteljica za djecu.

Pravo roditelja da uz prethodno odobrenje nastavnika ili škole opravda izostanak svog djeteta s nastave u trajanju od nekoliko dana za pravobraniteljicu nije sporno, jer je uvijek bilo moguće tako nešto dogo-

voriti s razrednikom i školom, osobito ako i roditelj i učitelj procjenjuju da će dijete moći bez teškoća nadoknaditi propuštenu nastavu. Ministarstvo je, međutim, spominjanjem zimskog odmora i skijanja kao razloga nedolaska u školu zakoračilo u sferu nepedagoških i diskriminirajućih poruka.

Oštra osuda

Slično je mišljenje Udruge roditelja Korak po korak, gdje su zgroženi potpuno neprihvatljivim porukama odaslanim roditeljima i djeci iz ministarstva obrazovanja.

– Oštro osuđujemo obrazloženje MZOS-a o tome da će se izaći ususret skijašima. To je neprihvatljivo

jer se učenicima šalje poruka da nisu jednaki, a roditeljima stvara pritisak i osjećaj da svojoj djeci nisu omogućili nešto što drugi roditelji mogu – upozorava Silvija Stanić, izvršna direktorica Udruge. Radi se, kaže, o još jednom propalom eksperimentu koji se lomi preko leda djece kojima je škola namijenjena i čije bi se poruke trebale slušati i uvažavati.

Iz MZOS-a poručuju da je u postupku donošenja kalendara sudjelovala Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola, Udruga hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja te NCVVO, a niti jedna županija ili škola, tvrde, nije se oglasila sa zahtjevom da početak nastave pomaknu na 16. siječnja.

PGŽ na vrijeme reagirala, nastava počinje 16. siječnja

Primorsko-goranska županija promptno je reagirala na kalendar rada škola za ovu školsku godinu i prije zakonskog roka, koji je bio 1. lipnja, zatražila je promjenu kalendara rada škola na svom području. Ta se promjena rada tiče upravo odgode početka drugog polugodišta, što je i odobreno pa će svim primorsko-goranskim osnovcima i srednjoškolicima nastava početi 16. siječnja. S takvim su se zahtjevom usuglasili svi osnivači škola u Primorsko-goranskoj županiji, a riječ je o gradovima Crikvenica, Rijeka i Opatija, dok u Županiji ističu da su odgodu početka polugodišta zatražili upravo iz razloga što se radi o sezoni skijanja. (I. Š. K.)